HDD HP - 500GB - SATA 2,5" - QK554AA

Preço do produto:

248,52 € imposto incluído



Breve descrição do produto:

HP 500GB 7200RPM SATA 6GBPS Hard Drive

Descrição do produto:

Unidade de disco Interface do host SATA Capacidade do Disco Rígido 500 GB Tamanho da memória intermédia 8 MB Velocidade rotacional 7200 RPM Componente para PC Produtos suportados - HP Compaq 6200 Pro Microtower PC

- HP Compag 6200 Pro Small Form Factor PC
- HP Compaq 8200 Elite All-in-One PC
- HP Compaq 8200 Elite Convertible Minitower PC
- HP Compaq 8200 Elite Small Form Factor PC
- HP Compag 8200 Elite Ultra-slim PC
- HP Pro 3420 All-in-One PC
- HP TouchSmart 9100 Business PC
- HP TouchSmart 9300 Elite Business PC
- HP TouchSmart Elite 7320 All-in-One PC
- HP rp5700 Point of Sale System Pesos e

dimensões Largura do produto 89 mm Altura da Unidade 25,4 mm Outras características Taxa de transferência de dados 6 Gbit/s Fila de Comandos Nativa (NCQ) Sim Controlador de disco rígido SATA Altura da drive 2,54 cm

1)

Prinfor